HrvatskI LIJEČNIČKI ZBOR - Hrvatsko reumatološko DruštvO

U Zagrebu, 11.  prosinca 2012.

Zapisnik sastanka Upravnoga odbora Društva 11. prosinca 2012.  

U utorak, 11. prosinca 2012. u 16,30 sati, održan je sastanak Upravnoga odbora Društva u knjižnici  Hrvatskoga liječničkog zbora u Zagrebu, Šubićeva 9. Nazočni: Đurđica Babić-Naglić, Božidar Ćurković, Simeon Grazio, Marino Hanih, Tatjana Kehler, Daniela Marasović Krstulović, Jadranka Morović-Vergles, Srđan Novak i Goran Ivanišević. Ispričao se Porin Perić. Sastanak vodila predsjednica Društva prof. Babić-Naglić, zapisnik zabilježio tajnik prim. Ivanišević.

Dnevni red:
1. Pripreme za 15. godišnji kongres Društva; a. Teme, b. Mjesto, c. Datum

2.   Razno

Prof. Nada Čikeš je izabrana za predsjednicu Sekcije za reumatologiju UEMS-a - radost nazočnih.  Predsjednica Društva izvjestila - na temelju jučerašnje sjednice Stručnoga savjeta HLZ-a - stručna društva smiju organizirati samo stručno-znanstveni dio skupa, nesmiju najavljivati, pružati i sl. turističke i ugostiteljske sadržaje. Društvo mora poslovati preko izabrane najpovoljnije turističke agencije.
Ad 1) nakon žive rasprave odlučeno je: 15. godišnji kongres Hrvatskoga reumatološkog društva HLZ-a održat će se u Splitu, 17.-20. listopada 2013. Znanstveni odbor Kongresa čine voditelji tema - moraju biti članovi Hrvatskoga liječničkoga zbora i Hrvatskoga reumatološkog društva HLZ-a. Provjeriti. Oni odlučuju o prihvaćanju radova i sažetaka, kao i razvrstavanju sažetaka u usmeno ili poster izlaganje.
Teme: Vaskulitisi, voditelji: Branimir Anić, Dušanka Martinović Kaliterna, Jadranka Morović-Vergles.
Izvanzglobni reumatizam, voditelji: Đurđica Babić-Naglić, Simeon Grazio, Tatjana Kehler.
IV. UZ tečaj - voditelji: Porin Perić, Nadica Laktašić-Žerjavić, Miroslav Mayer;

Mladi reumatolozi, voditelji: Marko Barešić, Frane Grubišić, Silva Pukšić
Slobodne teme, voditelji:  Marija Glasnović, Srđan Novak 
Kotizacija za liječnike i članove komora: 1000,00 kn

Kotizacija za specijalizante, medicinske sestre i fizioterapeute: 700,00 kn
Predstavnici udruga bolesnika će biti oslobođeni plaćanja kotizacije.

Rok za slanje radova i sažetaka: 15. kolovoza 2013. Nakon toga roka radovi se neće primati za objavu u časopisu Reumatizam 2/2013, iako mogu ući u program Kongresa.
Predavanje u spomen Drage Čopa - prof. Boris Vucelić "Upalne bolesti crijeva"- pregledni rad opsega 8 - 10 stranica sa svim prilozima (font Times New Roman, veličina slova 12, prored 1.5) 

Ostala predavanja: strukturirani rad opsega najviše 5-8 stranica sa svim prilozima - do 30 referenci (font Times New Roman, veličina slova 12, prored 1.5) 

Sažetci: do 300 riječi, 3-5 ključnih riječi (font Times New Roman, veličina slova 12, prored 1.5) -napisati želi li se usmena  ili poster prezentacija
Ad 2) Razgovor o različitim temama, budućim sastancima etc. Prim. Ivanišević predložio sastaviti popis svih budućih sastanaka u 2013. godini.
Sastanak završio u 18 sati. Naredni 16. ili 18. siječnja 2013. - provjeriti jesu li dvorane slobodne!
Želimo Vam Sretan Božić i svako dobro u Novoj 2013. godini!

Prim. Goran Ivanišević, v.r. 





 Prof. Đurđica Babić-Naglić, v.r.
Zapisnik se šalje elektronski dužnosnicima Društva.
Predsjednica: prof. Đurđica Babić-Naglić, dopredsjednica: prof. Nada Čikeš

Članovi Upravnoga odbora: Branimir Anić, Božidar Ćurković, Simeon Grazio, Marino Hanih, Tatjana Kehler, Daniela Marasović Krstulović, Sonja Milanović, Jadranka Morović-Vergles, Srđan Novak, Porin Perić - rizničar, Tonko Vlak, Goran Ivanišević - tajnik
Web stranica Društva: www.reumatologija.org
